

一小伙先是出拳砸坏车玻璃，后又扔花盆砸向出租车

喝点小酒，咋就这么不理智呢

本报记者 厉伟 通讯员 张航鹰 曲艳

一拳砸裂车玻璃

7月26日凌晨3点，的哥李师傅在泺源大街上遇到一小伙招手拦车，“他旁边还跟着一名小姑娘。”

拦车的小伙叫阿阁(化名)，22岁，家住历城区。当晚，他和女友参加了在泺源大街一酒吧举行的朋友聚会。

聚会结束，阿阁准备打车送女友回家。结果，两人却闹起别扭：女友不愿意跟阿阁上车。

见女友没有动弹，喝了点儿酒的阿阁有些生气，朝着车玻璃就是一拳。

事后，阿阁告诉济南公安公共交通分局第一派出所的民警，他本想敲敲车玻璃引起女友注意，没想到用力过大竟把出租车的前挡风玻璃砸裂了。

最后，女友倒是上了车，可的哥李师傅不乐意了，非要阿阁赔钱。阿阁觉得“事不大”，并告诉李师傅“快开车，赔你钱就是了”。

见阿阁满嘴酒气，李师傅没有多说，随即发动了汽车。

一个花盆扔向车

当出租车行驶至南门桥附近，阿阁又下车试图捎着另一位朋友时，李师傅则发动车子拉着阿阁的女友，直奔济南公共交通分局第一派出所。

一进派出所，李师傅请求民警帮着调解纠纷，让对方赔偿自己的修车费用。通过阿阁的女友，民警联系上阿阁，并将他请到了派出所。

26日凌晨，省城一小伙打车时一时冲动不慎将的哥车玻璃砸坏。经民警调解，小伙赔偿的哥五百元钱。可一出派出所，自觉在女友面前“丢面子”的他竟拿起一个花盆朝出租车扔了过去。



砸到出租车上的花盆。曲艳 摄

经过民警耐心细致调解，最终阿阁与李师傅达成一致意见：他赔偿李师傅修车玻璃的费用五百元。

在调解书上签完字，阿阁和女友先出了派出所。

随后，李师傅签字时，门外却传来“砰”的一声巨响。

民警出门一看，李师傅车前盖处散落着泥巴、瓦块，前挡风玻璃上的裂纹更深了。而阿阁则双手沾满尘土，站在出租车旁。

阿阁的女友告诉民警，阿阁出门时，将派出所门口的一个花盆突然拿起扔在了李师傅车上。

一时冲动换来五天拘留

既然阿阁对调解没有异议，为何又做此举动？

面对民警，阿阁说，他出门后，感觉在女友面前有些“丢面子”，“既然自己要出钱给的哥修前挡风玻璃，不如就把窟窿砸大一点。”

这一砸不要紧，民警将阿阁拦了下来，这次他想走也走不了啦。别看这两次都是砸玻璃，可性质却截然不同。

济南公安公共交通分局第一派出所的民警告诉记者，第一次砸玻璃是无心之过，仅需民警调解即可。而阿阁第二次的举动“已涉嫌故意损坏公私财物”。

本来，阿阁只需赔偿李师傅五百元钱即可。可如今，他不仅依旧要赔偿李师傅被砸坏的车玻璃，还付出了失去自由的代价——被警方依法处以行政拘留五天。

“进入夏季，随着外出饮酒市民的增多，醉酒失控也成为夜间出租车驾乘纠纷的主要原因。”济南公安公共交通分局第一派出所所长党育告诉记者。

○追踪报道

学生资格“不达标”，培训学校“不知情”

培训与申请留学 是“两码事”

本报96706热线消息(记者 寇润涛) 本报7月26日C12版《交钱半月后，却被告知“没资格”》一文见报后，引起社会关注。对此，济南万和培训学校的负责人穆先生认为，培训学校之前并不知道孩子的情况，不存在欺骗行为。

为何梁国武声称，自己在陪孩子来济参加培训时，并未从万和培训学校方面得到“留学最低标准”的提醒呢？穆先生告诉记者，梁国武的孩子是从沈阳一家留学中介办理的留学申请，其相关资料都交给了沈阳的那家留学中介。

穆先生说：“济南万和培训学校只负责对留学前的学生进行培训，在留学中介推荐孩子来济南万和培训学校参加留学前培训时，也没有将孩子的资料交到培训学校。”所以，他认为，培训学校并不存在任何欺骗行为。

对于退还梁国武的费用，穆先生表示，当学生不能取得新加坡院校留学考试资格时，万和培训学校按照自己的规定，正常退还学生的相关费用。但是，这并不意味着培训学校在招生中存在问题。

“办理留学申请时，中介会向学生及家长介绍留学资格标准，至于梁国武的孩子为何不符合条件仍被推荐到培训学校，梁国武应该询问办理留学申请的中介。”穆先生说。

26日下午，记者从梁国武口中得知，目前沈阳的那家中介已经向他退还了相关费用。

新东方
XDF.CN

新东方 | 对 |

暑假补差、衔接、培优

课程咨询电话：0531-86917665

真正的个性化，独特的一对一！

- 1、拥有高水准的独立教师团队，新东方集团统一教研体系，TPS专属个性化讲义——不做教育中介！
- 2、全国权威测评系统KAS、IAS，确保学习方案科学合理。
——规划课时只看学生水平不看消费能力！
- 3、配备一对一专属助教老师，让知识彻底落地。
——不做集体自习的陪读！
- 4、每位学员独立教室上课，保证授课不受干扰。
——不做隔断课桌！
- 5、退学顺畅，不满意可随时退学。——不做阻拦！

独到、透彻——精辟讲解
激情、幽默——精彩课堂
专业、高效——精湛师资
尽在新东方1对1

汇宝校区：市中区经五纬二路28号汇宝大厦7楼(大观园商场南邻)
圣凯校区：历下区泺源大街29号圣凯财富广场304室
山大校区：历下区山大路228号(山大路和和平路交汇处)
洪楼校区：历下区花园路107号鑫都大厦3楼(洪楼银座西邻100米)